
ATA DA REUNIÃO DO COLEGIADO DE CIENCIAS CONTÁBEIS 
-FEAC/UFAL – REALIZADA EM 26/04/2023

Aos vinte e seis dias do mês de abril de dois mil e vinte e três, às dez horas , via web 
por meio do Google Meet (https://meet.google.com/mdc-efha-ijr),  com a presença dos 
seguintes membros do colegiado: professor Valdemir da Silva (Coordenador do Curso), 
professora  Erica  Xavier  de  Souza  (Vice-coordenadora  do  Curso  e  Coordenadora  de 
Estágio  e  Extensão),  professor  Tiago  de  Moura  Soeiro  (membro  titular),  professora 
Márcia  Adriana  Magalhães  Omena  (membro  titular),  Andrea  Giovanna  Oliveira  do 
Amaral  (representante dos discentes), Kelline Ferreira de Oliveira, técnica administrativa 
(membro  titular),  além  das  professoras  Elyrouse  Cavalcante  de  Oliveira (membro 
suplente), Marluce Alves de Almeida Salgueiro (membro suplente), Artur Angelo Ramos 
Lamenha  (membro  suplente)  e  Ana  Paula Lima  Marques  Fernandes (Professora  da 
FEAC), realizou-se a reunião do Colegiado do Curso de Ciências Contábeis.  O Professor 
Valdemir iniciou a reunião com a leitura da seguinte  pauta: 1 apreciação e aprovação da 
Resolução  que  trata  das  atividades  Complementares  previstas  no   PPC  2021; 
2 Apreciação e aprovação da Reformulação Parcial do Projeto Pedagógico (adequação e 
atualização de ementas das disciplinas: Contabilidade Básica I, Contabilidade Básica II, 
Contabilidade Comercial, Contabilidade Intermediária I, Contabilidade Intermediária II, 
Contabilidade Avançada I, Contabilidade Avançada II, Metodologia Científica, Prática de 
Pesquisa  em  Contabilidade,  Análise  das  Demonstrações  Contábeis,  Administração 
Financeira,  Controladoria  Empresarial,  Pericia,  Mediação  e  Arbitragem,  Introdução  à 
Macro  e  à  Micro  Economia,  Estatística,  Métodos  Quantitativos  Aplicados  à 
Contabilidade, Teoria da Contabilidade e Contabilidade Gerencial e Marketing Aplicado 
à Contabilidade); 3  Apreciação e Aprovação dos Programas das Disciplina do PPC 2021. 
DISCUSSÕES E DELIBERAÇÕES: 1) Foi discutida e aprovada a Resolução que trata 
das  atividades  Complementares  previstas  no  PPC/2021;  2)  Foi  discutida  e  aprovada 
Reformulação Parcial do Projeto Pedagógico:  adequação e atualização de ementas das 
disciplinas:  Contabilidade Básica I,  Contabilidade Básica II,  Contabilidade Comercial, 
Contabilidade Intermediária I, Contabilidade Intermediária II, Contabilidade Avançada I, 
Contabilidade  Avançada  II,  Metodologia  Científica,  Prática  de  Pesquisa  em 
Contabilidade,  Análise  das  Demonstrações  Contábeis,  Administração  Financeira, 
Controladoria  Empresarial,  Pericia,  Mediação  e  Arbitragem,  Introdução  à  Macro  e  à 
Micro Economia, Estatística, Métodos Quantitativos Aplicados à Contabilidade, Teoria 
da Contabilidade, Contabilidade Gerencial e  Marketing Aplicado à Contabilidade );  3  
Apreciação e Aprovado os Programas das Disciplinas do PPC 2021. Ao final da reunião, 
o Prof. Valdemir agradeceu ao colegiado e aos demais presentes.  Nada mais havendo a 
tratar, deu-se por encerrada a reunião às 12 horas e 10 minutos e lavrada a presente ata 
aprovada por todos para que produza os efeitos legais.  Kelline Ferreira de Oliveira. 
Secretária ad hoc do Colegiado de Ciências Contábeis.

http://lattes.cnpq.br/2523512608621919
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